Tect ms moaroroBku k OI'D mo maremaruke.Moaynb «AnreOpay. « YpaBHEHUS,
HEPABEHCTBA U UX CUCTEMBIL.»

TpeHUPOBOUYHbIN BapuaHT
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1. Pemmre ypapuenue X — 8 Cx—6

11
= —10.
2. Pemmre ypaBHenue X — 9

3. Pemmute ypaBuenue —2(5 — 3x) = 7x + 3.

2 —
4. Halinure KOpHH ypaBHEHHS 3x" —9%=0.
Ecnu xopueti neckonvko, 3anuwume ux uepe3 mouKy ¢ 3anamoi 8 nopsioxe 03pacmanuisl.

5. Halimute KOpHU ypaBHEHUS
Ecnu xopneii neckonvko, 3anuwume ux uepe3 mouky ¢ 3anamoui 8 NopsioKe 03pacmanis.

6. Pemute ypaBHeHUE

7. Pemute ypaBHeHUE

2 —
8. HaiinuTe KOpHM ypaBHEHHS ~ +7=8x.

Ecnu KOpHeZZ HECKOJIbKO, 3anuiiume ux 4epes modky c 3anamoti 8 l’lOpﬂdKe 603pacmaHusl.

9. Pemmre ypasrerne 3X +5 + (x+5) = (1 —x) +4.
3 19

10. Pemmre ypaBnenme: X —19  x—3,
Ecnu kopHeti neckonvko, 3anuwume ux yepe3 mouKy ¢ 3anamou 8 nopsoKe 603pACMaHUS.
11. Haiinute KopHU ypaBHEHUS

Ecnu xopueii neckonvko, 3anuuume ux uepe3 mouKy ¢ 3anamoii ¢ nopsioxe 803pacmanusl.
12. Pemnte ypaBHEeHUE
13. Pemnte ypasuenue 4x +7 = 0.
3x—2 x
14. Pemmre ypauenue: 4 3

2 —
15. Haiinure KOpHU ypaBHEHHS Sx7—10x=0.
Ecnu xopnetl neckonbko, 3anuuiume ux yepe3 mouKy ¢ 3ansamotil 8 nopsoKe 603pacmanusl.

2 —
16. Haiinure kopHU ypaBHEHUS 4x” —16x=0.
Ecnu xopneii neckonvko, 3anuwume ux uepe3 mouxky ¢ 3anamou 6 nopsioxe 603pacmanuisl.

=2.

17. Pemute ypaBHEeHUE

18. KBagpatHblil TpEXUNIEH pa3aoKeH Ha MHOKUTEIH: HaiinuTe a.

19. Pemmre ypaBHeHHE

2 —
20. Haiiaure KOpHH ypaBHEHHS + 18 ="9x.

Ecnu KopHeﬁ HECKOJIbKO, 3anuiiume ux 4epes modkKy c 3anamoti 8 l’lOp}Z()Ke 603pacmanusl.

21. HaiimuTe KOpHU ypaBHEHHUS
Ecnu xopueti neckonvko, 3anuuume ux uepe3 mouky ¢ 3anamoui 8 Nopsioxke 03pacmanuis.

2 —_—
22. Haifiute KOpHU ypaBHEHHUS +3x = 18.

Ecnu kophetl HecKonbKo, 3anuuiume ux 4epes moyky ¢ 3animoti 6 NopsoKe 603pacmanus.
23. Pemmure ypaBHenue (x + 2)* = (x — 4)%.

24. Pemmrte cucteMy ypaBHEHUH
25. Haiimute HauMeHbIlIee 3Ha4€HUE X, YAOBIETBOPAIOLIEE CHCTEME HEPABEHCTB



2x—7

26. Ha xakoM pHCYyHKE M300paKCHO MHOKECTBO PEIIICHUI HEPaBCHCTBA 4—x
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DR B D NN S,
4 x 7 4 x

B B
DN\ . DN/
7 4 x 7 4 x

2 z

27. Ha xakoM puCyHKe N300pa’keHO MHOXKECTBO PEIICHUH HEpaBEHCTBA (2x=5)(x+3)= 09
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28. Pemute HEPaBEHCTBO :
1)(— oo; +o0)
2)(— 00; —6) U(6; +0)
3)(—6;6)

4) HeT pelreHni
29. [Ipu kak¥x 3HAYCHUSIX X 3HAUCHUE BEIpAKEHUSA 9x + 7 MEHBIIE 3HAUCHUS BRIpaXKEHHUSI 8x — 37
1) x>4
2) x <4
3)x>-10
4Hx<-10

L
Lo o

30. Pemenne xakoro w3 JaHHBIX HEPABEHCTB M300pakeHO
Ha pucyHke?

1)
2)
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4)

X2 <0?
31. Ha KakoM U3 PHCYHKOB H300paKeHO pellleHre HepaBeHcTBa * <07

1) gedeiig o4 - 3} -
0 1 0

2) - ) g gy
1 0 1

32. Pemute HEPABEHCTBO

W ONpeIeINTe, HAa KAKOM PUCYHKE N300paXKEHO MHOXKECTBO €T0 PEIICHUH.
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33. Pemute HEPaBEHCTBO



2x—5<9—-6(x-3)

W ONpesieINTe, Ha KAKOM PUCYHKE N300paXKEHO MHOMKECTBO €0 PEIICHUH.
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34. Pemmre cucteMy HEpaBEHCTB
Ha xakom pucyHke n300pa’keHO MHOKECTBO €€ perIeHuit?
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"] CHCTExd HE HMEST PellleHHH

35. Pemute cucteMy HEpaBEHCTB

Ha xakoMm pucyHke n300paxeHO0 MHOXKECTBO €€ peleHui?

36. Pemvte HEpaBEHCTBO

20—3(x—5)<19—"7x

W ONpe/IeINTe, Ha KAKOM PUCYHKE N300paXKEHO MHOMXKECTBO €T0 PEIICHUH.
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-4 X =4 x

2) R 8
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37. Pemmte HEpaBEHCTBO

" OIIPCACIIUTC, HA KAKOM PHUCYHKC H306pa)K€HO MHOXECTBO €TI0 peH.IeHHﬁ.

1) Sdeeeaesss o ) Y /151
-0, 5 t -2 X
2] 3 4) b
-2 x z &

38. Pemiennie kakoro u3 JaHHBIX HEPABEHCTB M300PAKEHO Ha PUCYHKE?
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39. Pemute cucteMy HEpaBEHCTB
Ha xakom pucyHke n300paskeHO MHOKECTBO €€ pelIeHuit?
]'] 3 3) CHCTEMA HE HMEET pE]lIEHHﬁ
3 x
2) Z 4) 7
-1 3 X =
40. PeruTe HEPaBEHCTBO 19—-7x>20-3(x-5)
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41. Ha xakoM pHCyHKe H300paKeHO MHOKECTBO PEIICHUI HepaBeHCTBa

42. Ha xakoM pHCyHKe H300paKeHO MHOYKECTBO PEIICHUI HepaBeHCTBA

43. Pemute cucteMy HEpPaBEHCTB

Ha xakoMm pucyHke n300paxeH0 MHOXKECTBO €€ peleHuit?
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44. Ha xakoM pHCyHKe H300paKe€HO MHOYKECTBO PEIIeHUI HepaBeHCTRa ?
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45. PemmrTe HEPaBEHCTBO dx+5=6x—-2 y OTIpeJIeIINTE, Ha KAKOM PUCYHKE M300pa’KEHO MHOXKE-
CTBO €T0 PEIICHUM.

1) B 3 Z
3,4 x 35 b
-1 5 x -15 X

46.Pemiute HEpaBEeHCTBO
U OIpEeAEINTE, HA KAKOM PUCYHKE H300paKEHO MHOXKECTBO €T0 PEIICHUH.
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47. Ha xakoM pHCyHKe H300pakeHO MHOKECTBO PCIICHUI HEpaBEHCTBA X —dx+320
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48. Pemnte HEpaBEHCTBO:
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49. PemieHne Kakoro U3 JaHHBIX HEPABEHCTB H300PaKEHO Ha PUCYHKE?
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50. Ha xakoM U3 pHCYHKOB N300paKEHO PEILIeHNE HEPABEHCTBA
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